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Zagreb, 26.12.2014. 

 

Info dani / Filmski festival “ClosEUp / Europa izbliza” 

U sklopu info-dana planiranih na projektu, pridružili smo se institutu IRMO i njihovom 

ClosEUp filmskom festivalu te održali info-štandove (u Slavonskom Brodu, Splitu, 

Dubrovniku, Krapini i Zagrebu) na kojima su prezentirani DOOR-ovi projekti financirani EU 

sredstvima te su zainteresirani građani bili informirani o Europskoj uniji.  

Više informacija na www.closeup-filmfestival.eu. 

Info dani također su održani u Zagrebu, na Tržnici Dolac, u suradnji s organizacijom UDD te 

u Zadru u sklopu zadarskog Tjedna održive energije. 

           

 

 

Pobjednici natječaja “Nabaci ideju za bolju atmosferu!” 

CLICK likovni natječaj je završio. Mnogo radova je stiglo na našu adresu zbog čega je bilo 

teško odabrati pobjednika. No, naš stručni žiri je ipak morao donijeti odluku. Važno je 

napomenuti da su Facebook lajkovi nosili 30% ukupne ocjene. Za ostalih 70% ocjene je bio 

zadužen naš stručni žiri u sastavu: Martina Munivrana (MSU), Matija Mihoković (FSO) i Ivana 

Rogulj (DOOR). 

Popis pobjednika možete vidjeti ovdje. 

Sve prijavljene radove možete vidjeti u albumima na Facebook stranici projekta. 

 

http://www.closeup-filmfestival.eu/
http://www.closeup-filmfestival.eu/
http://www.door.hr/wordpress/?p=2775
https://www.facebook.com/click.hrvatska/photos_stream?tab=photos_albums
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Svečana dodjela nagrada održana je u Muzeju suvremene umjetnosti, 28. studenog, u 16 

sati. 

Pobjednički radovi fotografirani su te je izrađen kalendar za 2015. godinu.  

 

 

Mini vodič za nastavnike 

Klima, energija i zaštita okoliša su teme kojima se ne posvećuje dovoljno prostora u našem 

obrazovanju. U sklopu projekta  smo htjeli različitim aktivnostima povećati razumijevanje 

problema vezanih za ove teme i potaknuti profesore da im posvete više pažnje. Kroz ove 

aktivnosti smo shvatili da interesa među mladim ljudima ima puno. Kako bismo olakšali 

profesorima, i svima onima koji se bave obrazovanjem,  napravili smo ovaj mali vodič 

„Nabaci ideju za bolju atmosferu!“  gdje smo prezentirali naše aktivnosti u sklopu projekta. 

Ova kratka publikacija služi kao početna točka svima onima koji imaju ideje, ali ne znaju 

kako ih provesti. 

 

 

Provedba projekta CLICK je završila, a pozivamo vas da na našim internetskim stranicama 

i youtube kanalu preuzmete materijale koji su vam zanimljivi te se nadamo da smo vas 

dodatno zainteresirali za teme klime i energije te da ćete se njima baviti i u budućnosti! 

Vaš CLICK tim 

http://www.door.hr/wordpress/wp-content/uploads/2014/12/Nabaci-ideju-za-bolju-atmosferu.pdf
http://www.door.hr/wordpress/?page_id=698
https://www.youtube.com/channel/UC3c1huJHh9iGXzSKc-Qa-LA

